

**ഹോമിയോപ്പതി വകുപ്പ് ഡയറക്ടറുടെ നടപടിക്രമങ്ങൾ
തിരുവനന്തപുരം**

ഹോമിയോപ്പതി വകുപ്പ്-ശബരിമല മണ്ഡലപൂജ/മകരവിളക്ക് മഹോൽസവം-സന്നിധാനം/പമ്പ താൽക്കാലിക ഹോമിയോ ഡിസ്പെൻസറികളിൽ സ്പെഷ്യൽ ഡ്യൂട്ടിയ്ക്കായി മെഡിക്കൽ/പാരാ മെഡിക്കൽ ജീവനക്കാരെ നിയമിച്ച് കൊണ്ട് ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു.

ഹോമിയോപ്പതി ഡയറക്ടറാഫീസ്

നമ്പർ.ജി1/9114/2012/ഡിഎച്ച്. തിരുവനന്തപുരം, തീയതി 1/1/2013

പരാമർശം:- 15/10/12 ലെ ബഹു. ചീഫ് സെക്രട്ടറിയുടെ നം.3937/ഭേവ.2/2011/ആർഡി നമ്പർ കത്ത്.

ഉത്തരവ്

ശബരിമല മണ്ഡല/മകരവിളക്ക് മഹോൽസവം 2012-13 നോടനുബന്ധിച്ച് ശബരിമല സന്നിധാനം/പമ്പ എന്നിവിടങ്ങളിൽ തുറന്ന് പ്രവർത്തിക്കുന്ന താൽക്കാലിക സർക്കാർ ഹോമിയോ ഡിസ്പെൻസറികളിൽ 7-ാം ഘട്ടം ജോലി നോക്കുന്നതിനായി ചുവടെ ചേർത്തിരിക്കുന്ന മെഡിക്കൽ/പാരാ മെഡിക്കൽ ജീവനക്കാരെ നിയമിച്ച് കൊണ്ട് ഉത്തരവാകുന്നു.

7-ാം ഘട്ടം-10-1-2013-രാവിലെ 9 മണി മുതൽ 20/01/2013 രാവിലെ 9 മണി വരെ

സർക്കാർ ഹോമിയോ ഡിസ്പെൻസറി, സന്നിധാനം

1	ഡോ.എൻ.കെ.ചന്ദ്രബാബു	ചീഫ് മെഡിക്കലാഫീസർ സർക്കാർ ഹോമിയോ ഡിസ്പെൻസറി, പുനൂലൂർ, കൊല്ലം
2	ഡോ.എസ്.ഷൈലേഷ്കുമാർ	മെഡിക്കലാഫീസർ, സർക്കാർ ഹോമിയോ ഡിസ്പെൻസറി, പോങ്ങനാട് കിളിമാനൂർ, തിരുവനന്തപുരം
3	വി.കെ. സുനിൽകുമാർ	ഫാർമസിസ്റ്റ്, സർക്കാർ ഹോമിയോ ഡിസ്പെൻസറി, കുമരകം, കോട്ടയം
4	കെ.കുമാരൻ നായർ	അറ്റൻ്റർ സർക്കാർ ഹോമിയോ ഡിസ്പെൻസറി, രാജപുരം കാസർഗോഡ്
5	സുജിത്ത്.എസ്.	അറ്റൻ്റർ സർക്കാർ ഹോമിയോ ഡിസ്പെൻസറി, തേവലക്കര, കൊല്ലം
6	സുധാകരൻ പാട്ടാളി	അറ്റൻ്റർ സർക്കാർ ഹോമിയോ ഡിസ്പെൻസറി, കൊട്ടിയൂർ, കണ്ണൂർ
7	ആർ. സച്ചിദാനന്ദൻ	അറ്റൻ്റർ സർക്കാർ ഹോമിയോ ഡിസ്പെൻസറി, പൊൽപുള്ളി, പാലക്കാട്

സർക്കാർ ഹോമിയോ ഡിസ്പെൻസറി, പമ്പ

1	ഡോ.ജി.ഗോപാലാകൃഷ്ണൻ	ചീഫ് മെഡിക്കലോഫീസർ സർക്കാർ ഹോമിയോ ഡിസ്പെൻസറി, കടകംപള്ളി, തിരുവനന്തപുരം
2	ഡോ.എൻ. സുനിൽകുമാർ	മെഡിക്കലോഫീസർ, സർക്കാർ ഹോമിയോ ഡിസ്പെൻസറി, കണ്ടല്ലൂർ, ആലപ്പുഴ
3	പ്രതാപൻ .വി	ഫാർമസിസ്റ്റ് സർക്കാർ ഹോമിയോ ആശുപത്രി, ചേർത്തല, ആലപ്പുഴ
4	ഗോപാലകൃഷ്ണപിള്ള.ആർ.	അറ്റൻറർ, സർക്കാർ ഹോമിയോ ഡിസ്പെൻസറി, ശൂരനാട്, കൊല്ലം
5	പി.ഭാസ്കരൻ	അറ്റൻറർ, സർക്കാർ ഹോമിയോ ഡിസ്പെൻസറി, നെന്മേനി, വയനാട്
6	കെ.റ്റി. രാധാകൃഷ്ണൻ	അറ്റൻറർ, സർക്കാർ ഹോമിയോ ഡിസ്പെൻസറി, ചുങ്കത്തറ
7	ജിജേഷ്. പി	അറ്റൻറർ, സർക്കാർ ഹോമിയോ ഡിസ്പെൻസറി, കതിരൂർ, കണ്ണൂർ

7-ാം ഘട്ടം സന്നിധാനം താൽക്കാലിക ഡിസ്പെൻസറിയുടെ ചുമതല ഡോ എൻ ചന്ദ്രബാബുവിനും പമ്പ ഡിസ്പെൻസറിയുടെ ചുമതല ഡോ ജി ഗോപാലകൃഷ്ണനുമായി രിയ്ക്കും ശബരിമല ഡ്യൂട്ടിയ്ക്ക് നിയമിച്ചിരിക്കുന്നവരെ യാതൊരു കാരണവശാലും ഡ്യൂട്ടിയിൽ നിന്നും ഒഴിവാക്കുന്നതല്ല ഡ്യൂട്ടി മെഡിക്കൽ ടീം മാറുന്നത് അടുത്ത മെഡിക്കൽ ടീം വന്നതിനുശേഷം മാത്രമായിരിക്കും. സ്ഥാപന മേധാവികൾ ജീവനക്കാരെ അവർ ജോലി നോക്കുന്ന സ്ഥാപനങ്ങളിൽ നിന്നും ശബരിമല ഡ്യൂട്ടി നോക്കുന്നതിനായി വിടുതൽ ചെയ്യേണ്ടതും, ജീവനക്കാർ രാവിലെ 9 മണിയ്ക്ക് തന്നെ ഡ്യൂട്ടിയ്ക്ക് നിയോഗിച്ചിരിക്കുന്ന തീയതിയിൽ താൽക്കാലിക ഹോമിയോ ഡിസ്പെൻസറികളുടെ ചുമതലയുള്ള മെഡിക്കലോഫീസർമാരുടെ മുമ്പാകെ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യേണ്ടതുമാണ്.

ജീവനക്കാർ ഡ്യൂട്ടിയിൽ പ്രവേശിക്കുന്നതും/വിടുതൽ ചെയ്യുന്നതും ഈ ഓഫീസിലും നോഡൽ ഓഫീസറായ പത്തനംതിട്ട ജില്ലാ മെഡിക്കലോഫീസറെയും അറിയിക്കേണ്ടതാണ്.

ജീവനക്കാർ രണ്ടു സ്റ്റാമ്പ് സൈസ് ഫോട്ടോകൾ ഡ്യൂട്ടിയ്ക്ക് ഹാജരാക്കുന്ന അവസരത്തിൽ കൈയിൽ കരുതേണ്ടതാണ്.


ഡിസ്പെൻസറികളുടെ പ്രവർത്തന റിപ്പോർട്ട് രോഗികളുടെ കണക്ക് അതാത് ഘട്ടം അവസാനിച്ചാലുടൻ ഈ ആഫീസിലും പത്തനംതിട്ട ജില്ലാ മെഡിക്കലൊഫീസിലും സ്ഥാപനങ്ങളുടെ ചുമതല വഹിക്കുന്ന ചീഫ് മെഡിക്കലൊഫീസർ/ മെഡിക്കലൊഫീസർമാർ അയച്ചുതരേണ്ടതാണ്.

ടീയായർക്കാർക്ക് നിയമാനുസൃതമായ യാത്രാബത്തയ്ക്ക് അർഹത ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതാണ്.

ഒപ്പ്
ഡോ.കെ.ജമുന
ഡയറക്ടർ.

പകർപ്പ്:- ബന്ധപ്പെട്ട കക്ഷികൾക്ക്.
സൂപ്രണ്ട്, സർക്കാർ ഹോമിയോ ആശുപത്രി, ചേർത്തല,
ജില്ലാ മെഡിക്കലൊഫീസർ (ഹോമിയോ)പത്തനംതിട്ട
ചീഫ് മെഡിക്കലൊഫീസർ/മെഡിക്കലൊഫീസർ
സർക്കാർ ഹോമിയോ ഡിസ്പെൻസറി, പമ്പ/സന്നിധാനം
സി എ റ്റു ഡിഎച്ച്/എ.ഒ/എഎ/ജെഎസ്അക്കൗണ്ട്സ്/എ3സെക്ഷൻ/
എസ്എസ്/ജനറൽ സൂപ്രണ്ട്/ഫയൽ/ സ്റ്റോക്ക് ഫയൽ

/അംഗീകാരത്തോടെ/


സീനിയർ സൂപ്രണ്ട്

എസ് ഇ കെ